
令和６年度阿南市学校給食アンケート集計結果

学校給食課



令和６年度 学校給食に関するアンケートについて

目的

学校給食の完成度を調査することにより児童・生徒にとって「適切な給食」であるかを確認する

対象

小学校 21校 3,222名
中学校 9校 1,647名
各学校教職員 560名

合計 5,429名

保護者 オンライン回答



令和６年度学校給食に関するアンケートについて

小学生・中学生・教職員の回答数 3,196名 回答率 59%

保護者の回答数 1,012名

※全体集計とは別に給食センター別にデータをまとめた



【全体】 毎日の給食を楽しみにしていますか？

楽しみ

71.1%

どちらかといえば楽しみ

24.2%

どちらかといえば楽し

みでない

3.2%

楽しみでない

1.5%

未回答

0.1%

楽しみ どちらかといえば楽しみ どちらかといえば楽しみでない 楽しみでない 未回答

楽しみ 2,271人 71.1%

どちらかといえば楽しみ 772人 24.2%

どちらかといえば楽しみでない 102人 3.2%

楽しみでない 49人 1.5%

未回答 2人 0.1%

合計 3,196人 100%

小・中学生・教員
3,196名 回答



【全体】 給食はおいしいですか？

おいしい

75.6%

どちらかといえばおいしい

21.3%

どちらかといえばおいしくない

1.9%

おいしくない

1.1%

未回答

0.1%

おいしい どちらかといえばおいしい どちらかといえばおいしくない おいしくない 未回答

おいしい 2,415人 75.6%

どちらかといえばおいしい 681人 21.3%

どちらかといえばおいしくない 60人 1.9%

おいしくない 36人 1.1%

未回答 4人 0.1%

合計 3,196人 100.0%

小・中学生・教員
3,196名 回答



【全体】 おかずの温度は？

あつい

10.1%

ちょうどよい

81.6%

ぬるい

8.1%

未回答

0.2%

あつい ちょうどよい ぬるい 未回答

あつい 324人 10.1%

ちょうどよい 2,607人 81.6%

ぬるい 258人 8.1%

未回答 7人 0.2%

合計 3,196人 100.0%

小・中学生・教員
3,196名 回答



【全体】 ごはんの量は？

いつも多い

11.9%

ときどき多い

31.3%
ちょうどよい

45.7%

ときどき少ない

7.2%

少ない

3.7%

未回答

0.3%

いつも多い ときどき多い ちょうどよい ときどき少ない 少ない 未回答

いつも多い 380人 11.9%

ときどき多い 999人 31.3%

ちょうどよい 1,459人 45.7%

ときどき少ない 230人 7.2%

少ない 117人 3.7%

未回答 11人 0.3%

合計 3,196人 100.0%

小・中学生・教員
3,196名 回答



【全体】 おかずの量は？

いつも多い

5.9% ときどき多い

20.3%

ちょうどよい

51.2%

ときどき少ない

17.1%

少ない

5.3%

未回答

0.1%

いつも多い ときどき多い ちょうどよい ときどき少ない 少ない 未回答

いつも多い 190人 5.9%

ときどき多い 650人 20.3%

ちょうどよい 1,636人 51.2%

ときどき少ない 548人 17.1%

少ない 169人 5.3%

未回答 3人 0.1%

合計 3,196人 100.0%

小・中学生・教員
3,196名 回答



【全体】 おかずは食べやすく調理されていますか？

食べやすい

69.4%

ふつう

28.0%

食べにくい

2.3%
未回答

0.3%

食べやすい ふつう 食べにくい 未回答

小・中学生・教員
3,196名 回答

食べやすい 2,218人 69.4%

ふつう 895人 28.0%

食べにくい 72人 2.3%

未回答 11人 0.3%

合計 3,196人 100.0%



【全体】 おかずの味付けは？

濃い

4.9%

ちょうどよい

89.9%

うすい

4.8%

未回答

0.4%

濃い ちょうどよい うすい 未回答

濃い 156人 4.9%

ちょうどよい 2,872人 89.9%

うすい 154人 4.8%

未回答 14人 0.4%

合計 3,196人 100.0%

小・中学生・教員
3,196名 回答



【全体】 お子さんは学校給食を楽しみにしていますか？

楽しみ
60.1%

どちらかといえば楽しみ
33.0%

どちらかといえば楽しみでない

5.1%

楽しみでない

1.8%

楽しみ どちらかといえば楽しみ どちらかといえば楽しみでない 楽しみでない

保護者1,012名 回答

楽しみ 608人 60.1%

どちらかといえば楽しみ 334人 33.0%

どちらかといえば楽しみでない 52人 5.1%

楽しみでない 18人 1.8%

合計 1,012人 100%



【全体】 献立の満足度について

満足
46.7%

どちらかといえば満足
44.7%

どちらかといえば不満

6.2%

不満

2.2%
未回答

0.2%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 未回答

保護者1,012名 回答

満足 473人 46.7%

どちらかといえば満足 452人 44.7%

どちらかといえば不満 63人 6.2%

不満 22人 2.2%

未回答 2人 0.2%

合計 1,012人 100%



【第一学校給食センター】毎日の給食を楽しみにしていますか？

楽しみ
71.9%

どちらかといえば楽しみ

23.8%

どちらかといえば楽しみでない

3.1%
楽しみでない

1.2%

楽しみ どちらかといえば楽しみ どちらかといえば楽しみでない 楽しみでない

小・中学生・教員841名 回答

楽しみ 605人 71.9%

どちらかといえば楽しみ 200人 23.8%

どちらかといえば楽しみでない 26人 3.1%

楽しみでない 10人 1.2%

合計 841人 100.0%



【第一学校給食センター】 給食はおいしいですか？

おいしい 75.9%

どちらかといえばおいしい

21.4%

どちらかといえばおいしくない1.5%
おいしくない1.1%

未回答 0.1%

おいしい どちらかといえばおいしい どちらかといえばおいしくない おいしくない 未回答

小・中学生・教員841名 回答

おいしい 638人 75.9%

どちらかといえばおいしい 180人 21.4%

どちらかといえばおいしくない 13人 1.5%

おいしくない 9人 1.1%

未回答 1人 0.1%

合計 841人 100%



【第一学校給食センター】 おかずの温度は？

あつい
12.2%

ちょうどよい79.1%

ぬるい
8.6%

未回答0.1%

あつい ちょうどよい ぬるい 未回答

小・中学生・教員841名 回答

あつい 103人 12.2%

ちょうどよい 665人 79.1%

ぬるい 72人 8.6%

未回答 1人 0.1%

合計 841人 100%



【第一学校給食センター】 ごはんの量は？

いつも多い 13.1%

ときどき多い30.6%

ちょうどよい45.3%

ときどき少ない8.1%

少ない 2.5%

未回答, 0.5%

いつも多い ときどき多い ちょうどよい ときどき少ない 少ない 未回答

小・中学生・教員841名 回答

いつも多い 110人 13.1%

ときどき多い 257人 30.6%

ちょうどよい 381人 45.3%

ときどき少ない 68人 8.1%

少ない 21人 2.5%

未回答 4人 0.5%

合計 841人 100.0%



【第一学校給食センター】 おかずの量は？

いつも多い 6.7%

ときどき多い21.2%

ちょうどよい49.0%

ときどき少ない19.0%

少ない 4.2%

いつも多い ときどき多い ちょうどよい ときどき少ない 少ない

小・中学生・教員841名 回答

いつも多い 56人 6.7%

ときどき多い 178人 21.2%

ちょうどよい 412人 49.0%

ときどき少ない 160人 19.0%

少ない 35人 4.2%

合計 841人 100.0%



【第一学校給食センター】おかずは食べやすく調理されていますか？

食べやすい 70.2%

ふつう28.1%

食べにくい1.5%

未回答0.2%

食べやすい ふつう 食べにくい 未回答

小・中学生・教員841名 回答

食べやすい 590人 70.2%

ふつう 236人 28.1%

食べにくい 13人 1.5%

未回答 2人 0.2%

合計 841人 100.0%



【第一学校給食センター】 おかずの味付けは？

濃い 4.8%

ちょうどよい91.1%

うすい3.7%

未回答0.5%

濃い ちょうどよい うすい 未回答

小・中学生・教員841名 回答

濃い 40人 4.8%

ちょうどよい 766人 91.1%

うすい 31人 3.7%

未回答 4人 0.5%

合計 841人 100.0%



【第一学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 毎日全部おいしく感謝しています。ありがとうございます。

〇 給食があるから、学校へ行こうと思えます！！いつも美味しい給食をありがとう

〇 まじで美味しい最高

〇 おいしくてつくったひとのきもちがこもっていてたべるとしあわせなきもちになります

〇 ヤンニョムチキンやきなこ揚げパン、デザートを増やしてください！！！！！！

〇 カレーシチューがおいしい

〇 小さいおかずのきゅうりがおいしかった

〇 いろいろな種類の給食があって飽きない 季節にあった食材が使われていておいしい♪

〇 アレルギー対応の代替食を市内全体でしてほしい

小・中学生・教員841名 回答



【第一学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）
〇 低学年には量が多い時がある

〇 美味しいけど、汁物の具が少ない時がある

〇 茹ですぎでキャベツとかの葉野菜がべちゃべちゃ

〇 にんじんにちゃんと味がしみていない

〇 魚の骨を抜いてほしい

〇 最後が少なかったり、最初が多すぎたりするので入れる目安が欲しい

〇 クラスで完食をがんばっている

〇 にんじんの形が花や王冠で嬉しいです

〇 人気な給食のアンケートを取ってくれて、その給食がでるのがうれしい

〇 とても食べやすく、苦手なものでも食べきれる

小・中学生・教員841名 回答

等 411件



【第一学校給食センター】 お子さんは学校給食を楽しみ
にしていますか？

保護者332名 回答

楽しみ 218人 65.7%

どちらかといえば楽しみ 97人 29.2%

どちらかといえば楽しみでない 15人 4.5%

楽しみでない 2人 0.6%

合計 332人 100%

楽しみ
65.7%

どちらかといえば楽しみ

29.2%

どちらかといえば楽

しみでない

4.5%
楽しみでない

0.6%

楽しみ どちらかといえば楽しみ どちらかといえば楽しみでない 楽しみでない



【第一学校給食センター】 献立の満足度について

保護者332名 回答

満足
51.5%

どちらかといえば満足

42.5%

どちらかといえば不満

5.1% 不満

0.9%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満

満足 171人 51.5%

どちらかといえば満足 141人 42.5%

どちらかといえば不満 17人 5.1%

不満 3人 0.9%

合計 332人 100%



【第一学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 毎日おいしく給食を出してくれてありがとう。特に大きいおかずが好きです。

〇 （子どもより）いつも給食を考えて作ってくれて、美味しい給食が食べられて嬉しいです。
（保護者）毎日、心を込めて作ってくださる栄養たっぷりの給食は、とても有難いです。ありがとうございます。

〇 毎日毎日楽しみで家に帰って感想を教えてくれます。
使われてる素材も素晴らしく味付けも良いそうで給食センターの方の頑張りや工夫が伝わってきています。

     日々感謝に尽きます。いつもありがとうございます。ずっと今のままで続くといいなと願うばかりです。

〇 私が苦手であまり食べさせてない食材も子どもは食べられます。学校給食で食べてるよって教えてくれます。
色んな食材、メニューを作って貰えて私は有り難いです。
子ども3人、夕飯でカレーを作っても口を揃えて言うのが給食のカレーが１番美味しいそうです。

〇 給食の味付けが美味しいので野菜をもっと食べれる気がします。
これからも沢山の野菜を使った献立をお願いします。

     阿南市産のメンマやお米、パンやいちご、ブルーベリーなど地産地消も取り入れて欲しいです。

〇 汁物が温かいのが嬉しいそうです。

保護者332名 回答



【第一学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 食物アレルギー対応食も、検討お願い致します。

〇 野菜のおかずが美味しくない。もう少し食べやすく料理してほしい。

〇 たまに皆がたくさん残す副菜などあり、返すときに申し訳ない気持ちになると話していました。

〇 毎日、どのような物をどのようにして食べているのか分からず不安でしたが、
給食試食会に参加し、同じ物を食べて少し安心した。

〇 パンの日を増やしてほしい

〇 ごはんの量がおおいそうです

〇 デザートを増やして欲しい

〇 人気のメニューはレシピを教えてほしい

保護者332名 回答

等 138 件



【中央学校給食センター】 毎日の給食を楽しみにしていますか？

楽しみ

68.8%

どちらかといえば楽しみ

25.5%

どちらかといえば楽しみでない

4.0%
楽しみでない

1.7%

未回答

0.1%

楽しみ どちらかといえば楽しみ どちらかといえば楽しみでない 楽しみでない 未回答

小・中学生・教員1,485名 回答

楽しみ 1,021人 68.8%

どちらかといえば楽しみ 379人 25.5%

どちらかといえば楽しみでない 59人 4.0%

楽しみでない 25人 1.7%

未回答 1人 0.1%

合計 1,485人 100.0%



【中央学校給食センター】 給食はおいしいですか？

おいしい

77.3%

どちらかといえばおいしい

19.6%

どちらかといえばおいしくない

1.5%

おいしくない

1.4%

未回答

0.1%

おいしい どちらかといえばおいしい どちらかといえばおいしくない おいしくない 未回答

小・中学生・教員1,485名 回答

おいしい 1,148人 77.3%

どちらかといえばおいしい 291人 19.6%

どちらかといえばおいしくな
い

23人 1.5%

おいしくない 21人 1.4%

未回答 2人 0.1%

合計 1,485人 100.0%



【中央学校給食センター】 おかずの温度は？

あつい

11.0%

ちょうどよい
81.3%

ぬるい

7.5%
未回答

0.2%

あつい ちょうどよい ぬるい 未回答

小・中学生・教員1,485名 回答

あつい 163人 11.0%

ちょうどよい 1,208人 81.3%

ぬるい 111人 7.5%

未回答 3人 0.2%

合計 1,485人 100.0%



【中央学校給食センター】 ごはんの量は？

いつも多い

11.6%

ときどき多い

32.1%ちょうどよい

44.5%

ときどき少ない

7.2%
少ない

4.4%

未回答

0.2%

いつも多い ときどき多い ちょうどよい ときどき少ない 少ない 未回答

小・中学生・教員1,485名 回答

いつも多い 172人 11.6%

ときどき多い 477人 32.1%

ちょうどよい 661人 44.5%

ときどき少ない 107人 7.2%

少ない 65人 4.4%

未回答 3人 0.2%

合計 1,485人 100.0%



【中央学校給食センター】 おかずの量は？

いつも多い

5.7%

ときどき多い
19.6%

ちょうどよい
52.4%

ときどき少ない
15.8%

少ない

6.5%
未回答

0.1%

いつも多い ときどき多い ちょうどよい ときどき少ない 少ない 未回答

小・中学生・教員1,485名 回答

いつも多い 85人 5.7%

ときどき多い 291人 19.6%

ちょうどよい 778人 52.4%

ときどき少ない 234人 15.8%

少ない 96人 6.5%

未回答 1人 0.1%

合計 1,485人 100.0%



【中央学校給食センター】おかずは食べやすく調理されていますか？

食べやすい
69.6%

ふつう
27.3%

食べにくい
2.8%

未回答

0.4%

食べやすい ふつう 食べにくい 未回答

小・中学生・教員1,485名 回答

食べやすい 1,033人 69.6%

ふつう 405人 27.3%

食べにくい 41人 2.8%

未回答 6人 0.4%

合計 1,485人 100.0%



【中央学校給食センター】 おかずの味付けは？

濃い

5.5%

ちょうどよい
89.0%

うすい
5.0%

未回答

0.5%

濃い ちょうどよい うすい 未回答

小・中学生・教員1,485名 回答

濃い 82人 5.5%

ちょうどよい 1,321人 89.0%

うすい 74人 5.0%

未回答 8人 0.5%

合計 1,485人 100.0%



【中央学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 ぼくはいつも学校で出る給食がすきです

〇 いつも給食ありがとうございます。とても美味しいです。いつもおかわりしています。

〇 いつも味つけなどもすごくおいしいです。きちんとこどもにあわせたあじです。

〇 いつも温かい給食を届けてくれてありがとうございます！！

〇 給食のおかげで午後の授業も頑張ることができます。これからもよろしくお願いします！

〇 いつも二時間目の後に「あーきゅう食をはやく食べたいな」といつも思います。

〇 学校の給食はレベルが高いので、給食の時間を楽しみにしています。

〇 好きなメニューが出てくるとわくわくします。新しいメニューも作ってください。

〇 ごはんはおいしいからおかわりをいっぱいしています

小・中学生・教員1485名 回答



【中央学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 デザートを増やしてください スープ系はいつも温かくておいしいです
パンは食パンよりもコッペパンの方がいいです

〇 あえものがすごく美味しいです。

〇 もっと洋食を増やしてほしい

〇 カレーのあじがおいしい

〇 魚を使ったおかずがすごくおいしい

〇 白米の炊き加減がちょうど良くて美味しいです

〇 私はアレルギーでお弁当を食べています。私もみんなと一緒に給食が食べたいです。

〇 大きいおかずの汁が少なくて、食材が多いことがある

〇 食品ロスのために少なめに作ったほうがいい

小・中学生・教員1485名 回答



【中央学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 今のままでじゅうぶんです

〇 矯正をしているけどやわらかいから食べやすいです

〇 クリスマスや正月ぎょうじによってきゅうしょくをかえる

〇 めちゃくちゃ美味しいけど食べる時間が短い

〇 魚の鮮度が悪いと思う。生臭いのでやめてほしい。

〇 毎日給食を食べているうちに苦手な食べ物が無くなった！

〇 給食の温度が低い 給食が熱すぎる

〇 時々、徳島の郷土料理が出てくるのが楽しみです

〇 地域の素材を活かした給食をもっと取り入れてほしい

小・中学生・教員1485名 回答

等 841件



【中央学校給食センター】お子さんは学校給食を
楽しみにしていますか？

楽しみ
56.3%

どちらかといえば楽しみ

34.6%

どちらかといえば楽しみでない

6.3%
楽しみでない

2.9%

楽しみ どちらかといえば楽しみ どちらかといえば楽しみでない 楽しみでない

保護者448名 回答

楽しみ 252人 56.3%

どちらかといえば楽しみ 155人 34.6%

どちらかといえば楽しみでない 28人 6.3%

楽しみでない 13人 2.9%

合計 448人 100%



【中央学校給食センター】 献立の満足度について

満足
40.2%

どちらかといえば満足

49.1%

どちらかといえば不満

7.8%
不満

2.7%

未回答

0.2%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 未回答

保護者448名 回答

満足 180人 40.2%

どちらかといえば満足 220人 49.1%

どちらかといえば不満 35人 7.8%

不満 12人 2.7%

未回答 1人 0.2%

合計 448人 100%



【中央学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 家では食べない野菜類も給食だと美味しいと言って完食してきます。
また、給食で食べたからと食べられるようになった料理もありました。
管理栄養士さんと調理員の皆さんには感謝しかありません。

〇 転勤の多い環境ですが、我が家も含め阿南市の給食は本当に美味しいです！！社宅内の
子ども同士でも中学生から幼稚園児、年齢幅広く「今日の唐揚げ美味かった！」などワイワイと話すくらいです。
子どもたちも「今日の給食なにかなー」と献立表を毎日チェックして登校します。
地元産の食材も色々食べさせていただき、親より味をよく知ってるなーと感心しております。

     いつもありがとうございます。

〇 和食、特に煮物が美味しい

〇 嫌いな食べ物が出ても美味しかったと報告してくれます

〇 アレルギーがあり、食べれない給食があるので、アレルギー児に配慮した献立にしてほしい。

〇 洋風の給食を増やして欲しい

保護者448名 回答



【中央学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 パンの日、パンの種類が増えると嬉しいそうです

〇 異物混入などがたまに発生しているため、衛生面でのさらなる向上を期待します。

〇 必要なカロリーは本当にとれてるのでしょうか？食育を考えた給食であれば、もう少し検討し直して欲しい。
都会で問題になっているおかずの量ですが、まさかここでも！という感じです。

〇 食品ロスをなくしてほしい

〇 もうちょっとデザートが欲しい

〇 いろいろなメニューが食べてみたい

〇 食べる時間が短すぎる。もっとお友達と楽しく、食べることを好きになって欲しい。
黙って食べないと食べられない時間設定では給食の時間が楽しくないと思う。

〇 献立はLINEで次の日のお知らせが来ますが、写真で見たいです。他市町村のアプリでは毎日給食の写真と
作り方を載せてくれています。子どもが給食で美味しかったメニューを作ってほしいと言うので、載せていた
だけるとありがたいです。

保護者448名 回答

等 １８２件



【南部学校給食センター】毎日の給食を楽しみにしていますか？

楽しみ
74.1%

どちらかといえば楽しみ

22.2%

どちらかといえば楽しみでない

2.0% 楽しみでない

1.6%

未回答

0.1%

楽しみ どちらかといえば楽しみ どちらかといえば楽しみでない 楽しみでない 未回答

小・中学生・教員870名 回答

楽しみ 645人 74.1%

どちらかといえば楽しみ 193人 22.2%

どちらかといえば楽しみでない 17人 2.0%

楽しみでない 14人 1.6%

未回答 1人 0.1%

合計 870人 100.0%



【南部学校給食センター】 給食はおいしいですか？

おいしい
72.3%

どちらかといえばおいしい

24.1%

どちらかといえばおいしくない

2.8% おいしくない

0.7%

未回答

0.1%

おいしい どちらかといえばおいしい どちらかといえばおいしくない おいしくない 未回答

小・中学生・教員870名 回答

おいしい 629人 72.3%

どちらかといえばおいしい 210人 24.1%

どちらかといえばおいしくない 24人 2.8%

おいしくない 6人 0.7%

未回答 1人 0.1%

合計 870人 100.0%



【南部学校給食センター】 おかずの温度は？

あつい
6.7%

ちょうどよい
84.4%

ぬるい
8.6%

未回答

0.3%

あつい ちょうどよい ぬるい 未回答

小・中学生・教員870名 回答

あつい 58人 6.7%

ちょうどよい 734人 84.4%

ぬるい 75人 8.6%

未回答 3人 0.3%

合計 870人 100.0%



【南部学校給食センター】 ごはんの量は？

いつも多い
11.3%

ときどき多い
30.5%

ちょうどよい
47.9%

ときどき少ない

6.3% 少ない

3.6%

未回答

0.5%

いつも多い ときどき多い ちょうどよい ときどき少ない 少ない 未回答

小・中学生・教員870名 回答

いつも多い 98人 11.3%

ときどき多い 265人 30.5%

ちょうどよい 417人 47.9%

ときどき少ない 55人 6.3%

少ない 31人 3.6%

未回答 4人 0.5%

合計 870人 100.0%



【南部学校給食センター】 おかずの量は？

いつも多い

5.6%

ときどき多い
20.8%

ちょうどよい
51.3%

ときどき少ない

17.7%

少ない

4.4%

未回答

0.2%

いつも多い ときどき多い ちょうどよい ときどき少ない 少ない 未回答

小・中学生・教員870名 回答

いつも多い 49人 5.6%

ときどき多い 181人 20.8%

ちょうどよい 446人 51.3%

ときどき少ない 154人 17.7%

少ない 38人 4.4%

未回答 2人 0.2%

合計 870人 100.0%



【南部学校給食センター】 おかずは食べやすく調理されていますか？

食べやすい
68.4%

ふつう
29.2%

食べにくい

2.1%

未回答

0.3%

食べやすい ふつう 食べにくい 未回答

小・中学生・教員870名 回答

食べやすい 595人 68.4%

ふつう 254人 29.2%

食べにくい 18人 2.1%

未回答 3人 0.3%

合計 870人 100.0%



【南部学校給食センター】 おかずの味付けは？

濃い

3.9%

ちょうどよい
90.2%

うすい

5.6%

未回答

0.2%

濃い ちょうどよい うすい 未回答

小・中学生・教員870名 回答

濃い 34人 3.9%

ちょうどよい 785人 90.2%

うすい 49人 5.6%

未回答 2人 0.2%

合計 870人 100.0%



【南部学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 6年間美味しく、食べやすい給食を作っていただきとても嬉しかったです。
毎日の給食を見るのが楽しみで食べるのが楽しみでした。給食センターの人、
美味しい野菜などを作ってくれている人、たくさんの人に感謝しながら食べたいです。

〇 給食の時間が、今日も来て良かったと思える瞬間です

〇 あたたかいおかずを食べると、とても心があたたまり！これからも美味しい給食を作ってください

〇 スーパーハイパーおいしいです

〇 いつもおいしいご飯ありがとうございます
おかげ様で午後の授業と部活頑張れています

〇 愛情を込めて作ってくださっているんだなと感じます。いつもありがとうございます！

〇 ハヤシライスを作ってほしいです

〇 トマト煮が私は一番好きです。

〇 給食センターの白ご飯の炊き方がすごく上手です。

小・中学生・教員870名 回答



【南部学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 あまからキムチ丼がおいしいです

〇 パンの日を多くしてほしい パンの種類を増やしてほしい

〇 昨年も今年も、ミネストローネ等洋風スープに、ごはんがついたがごはんには合わない

〇 じゃがいもがもう少し小さいと食べやすいです

〇 うずらの卵について使用を検討してほしい

〇 量が少ない時がある 量がすごく多い時がある

〇 きらいなやさいがあってもりょうりしたらおいしいことにきづきました

〇 少し前まで味が薄い、出汁がきいていないことがあったが、最近は美味しくいただいています

〇 作りましょうおすしや作りましょうホットドッグなどユニークなメニュ―もときどき入れると児童の食欲も高まる

〇 食器が軽くなったので運びやすい

小・中学生・教員870名 回答

等 841名



【南部学校給食センター】 お子さんは学校給食を
楽しみにしていますか？

保護者232名 回答

楽しみ
59.5%

どちらかといえば楽しみ

35.3%

どちらかといえば楽しみでない

3.9%
楽しみでない1.3%

楽しみ どちらかといえば楽しみ どちらかといえば楽しみでない 楽しみでない

楽しみ 138人 59.5%

どちらかといえば楽しみ 82人 35.3%

どちらかといえば楽しみでない 9人 3.9%

楽しみでない 3人 1.3%

合計 232人 100%



【南部学校給食センター】 献立の満足度について？

保護者232名 回答

満足
52.6%どちらかといえば満足

39.2%

どちらかといえば不満4.7%

不満3.0%

未回答0.4%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 未回答

満足 122人 52.6%

どちらかといえば満足 91人 39.2%

どちらかといえば不満 11人 4.7%

不満 7人 3.0%

未回答 1人 0.4%

合計 232人 100%



【南部学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 家では食べない嫌いな食べ物も、給食では頑張って食べて来ています。
ほぼ毎食完食してきているようで、給食でバランスよく栄養補給させていただき有難いです。

〇 子供に感想を聞いたところ ｢おいしい｣とのことでした◎
安心して食べられる給食を作ってくれている上にラッキー人参など楽しみも付け加えてもらい感謝です。

〇 学校の給食試食会で、調理員さんの仕事の丁寧さにビックリしました。栄養バランスを考えたメニューを毎日、本当
    に感謝の気持ちでいっぱいになりました。ありがとうございます。

娘は、好き嫌いが多いので、給食が楽しみではないにアンケートしましたが、少しずつ食べれるように苦手なものも食
    卓に出すようにしています。作ってもらった人に感謝できる人になって欲しいです。

〇 以前試食させていただいておいしかったです。

〇 味付けが薄く感じることがあるようです。

〇 パンの日にパスタなど、小麦と小麦、炭水化物に炭水化物というメニューはバランスが悪いと思います。

〇 メニューが豊富で喜んでいます。
マヨネーズやドレッシングなど、かけるかけないを自由に選べると良いと思う。

保護者232名 回答



【南部学校給食センター】 給食に対する感想等（自由記述）

〇 給食センターによって、行く学校によってアレルギー対応に差があるのはおかしいと思います。
誰もが安心して食べられる給食を希望します。

〇 ボリュームが足りない 煮物ばかり おかずにならない 子供の満足度が低い

〇 食べる時間がもう少し長いと良いなと感じます。子供はきちんと食べれるのですが、比較的ゆっくり食べるので
時間が足りないようです。本当はおかわりしたくても時間が足りないからできないと言っております。

〇 この数年、芋、かぼちゃが小さい、柔らかくて、形がないと話してくれます。フライのおかずが固いそうです。

〇 魚の骨をなくしてほしい。刺身の切り身をつかうとか。

〇 家では好き嫌いするけど、給食は割と野菜も食べています。
今日の給食美味しかったよ！とか大きいおかずに入ってた野菜も食べれたよ！と聞くと嬉しいし、
バランス良く考えられた献立に感謝です。家でも作れると野菜もしっかり食べてくれそうなので、献立のレシピを阿南
市のホームページか何かで公開していただけると助かります。もしくは、毎月の給食だよりに一緒にレシピを載せて
もらえると嬉しいです。

保護者232名 回答

等 105 件
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